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Communiqué de presse – Faulhaber SA

Faulhaber SA au salon SINDEX de Berne (Suisse) 
Du 5 au 7 septembre 2023, les toutes dernières technologies d'entraînement seront présentées 

1 septembre 2023 : Faulhaber SA, l'un des plus importants fabricants d'entraînements en Suisse, a participé au salon SINDEX de Berne depuis son inauguration en 2012. Du 5 au 7 septembre, Faulhaber SA présentera de nouveau ses toutes dernières technologies d'entraînement qui ont notamment été utilisées dans des robots lors d'expéditions sur Mars. La présentation des produits de 2023 mettra l'accent sur les actuateurs linéaires, utilisés principalement dans les domaines de l'optique et la photonique, l'automatisation ou les équipements médicaux et de laboratoire, ainsi que sur les nouveaux contrôleurs de mouvement. 

La date approche ! Du 5 au 7 septembre 2023, l'innovation et la technologie seront à l'honneur à Berne. SINDEX est l'un des principaux salons suisses pour l'automatisation industrielle, l'électronique et la technologie. Depuis sa création, le salon est devenu un lieu de rencontre incontournable pour les experts, des ingénieurs et des entreprises de l'industrie. Cette plateforme d'échange de connaissances, d'idées et d'innovations contribue à promouvoir le développement technologique dans l'industrie suisse auquel nous voulons participer au travers du partage de bonnes pratiques. 

Le directeur des ventes de Faulhaber SA, Rolf Leitner, se réjouit de participer : « Le salon est une occasion importante de nous présenter dans ce contexte et de faire connaître notre gamme de produits. Nous profitons du salon pour entretenir les liens avec nos clients existants et pour en nouer de nouveaux dans ces domaines d'application. La tendance actuelle montre qu'après la pandémie, le désir d'échanges personnels en face à face a de nouveau fortement augmenté et que les salons professionnels constituent une plateforme essentielle à cet égard. » 

Que va présenter Faulhaber SA lors du salon SINDEX 2023 ?
Cette année, Faulhaber SA se concentrera sur les nouveaux actuateurs linéaires et contrôleurs de mouvement, ainsi que les produits et les exemples d'applications pour le marché de la robotique de logistique. L'équipe suisse présentera également d'autres produits dans le domaine des solutions d'entraînements miniatures et de micro-entraînements. Les démonstrations en direct sont toujours aussi appréciées dans le secteur technologique. Le salon est également l'occasion de discuter avec des clients potentiels des produits faits sur mesure et pour lesquels Faulhaber SA s'est forgé une solide réputation. Cette année, le point fort du salon sera notamment la présentation de Faulhaber SA en tant que société entièrement suisse après la fusion de quatre sites en une seule entreprise en juillet 2023. 

À propos de Faulhaber SA : 
Le siège allemand de Faulhaber a été établi en 1947 à Schönaich, près de Stuttgart, en Allemagne. En tant que filiale, Faulhaber SA produit en Suisse depuis plus de 60 ans à Croglio (canton du Tessin) et à La Chaux-de-Fonds (canton de Neuchâtel). Faulhaber SA emploie actuellement 450 personnes pour développer et produire un large éventail de moteurs, de réducteurs et d'entraînements linéaires de l'importante gamme de produits Faulhaber. Les composants et les systèmes d'entraînement fabriqués dans le Tessin et en Suisse occidentale sont en grande partie destinés à des entreprises suisses renommées des secteurs des techniques médicales et de laboratoire, des technologies optiques, de l'automatisation et de la robotique.
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