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Schönaich, 20 luglio 2023
FAULHABER conferisce il Supplier Award a Defko sinter Kft
Un know-how eccellente e un'assistenza orientata verso il cliente
Il 19 luglio 2023 l'azienda ungherese Defko sinter Kft ha ricevuto il FAULHABER Supplier Award 2022 (premio per il miglior fornitore). L'impresa produce componenti sinterizzati ed è un fornitore di FAULHABER da quasi 30 anni.
«La Defko sinter Kft vanta un profondo know-how nella progettazione e nella produzione di componenti sinterizzati innovativi. Inoltre, offre un eccellente livello di assistenza e confronto su questioni legate alla metallurgia e al design», afferma Jochen Hasenmaier, responsabile acquisti di FAULHABER, nell'illustrare la decisione che ha portato al vincitore di quest'anno. L'azienda non produce solo cuscinetti sinterizzati bensì anche gli strumenti di calibratura e compressione necessari per produrli. Grazie alla sua sede centrale a Sopron, nell'Ungheria nord-occidentale, ha una posizione centrale rispetto alle sedi europee di FAULHABER in Ungheria, Romania, Svizzera e Germania.
Oltre al sostegno del Dott. Clemens Kellner, proprietario di Defko sinter Kft, che è ben lieto di svolgere un ruolo operativo all'interno dell'azienda, FAULHABER può contare anche su un team altamente motivato e orientato al cliente presso la sede di Sopron. Questo consente di poter produrre un'ampia gamma di cuscinetti sinterizzati in miniatura in tempi brevissimi e con una tale flessibilità che è possibile persino fornire nuovi articoli per progetti specifici. FAULHABER può contare su una collaborazione armoniosa con Defko sinter Kft anche per i normali ordini in serie. I componenti sinterizzati prodotti sono utilizzati in quasi tutti gli azionamenti standard FAULHABER e pertanto li troviamo in applicazioni di tutti i settori industriali. 
Il Supplier Award viene assegnato ogni anno per premiare uno dei circa 600 fornitori di FAULHABER per le eccellenti prestazioni fornite. La valutazione tiene conto di criteri quali la qualità dei prodotti, l'affidabilità delle consegne, le conoscenze tecniche, la disponibilità e la collaborazione. Nel 2022 Defko sinter Kft si è distinta in questi ambiti. La consegna del premio al Dott. Clemens Kellner, proprietario di Defko sinter Kft, è avvenuta il 19 luglio 2023 presso la sede centrale tedesca di FAULHABER a Schönaich.
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DI Dr. jur. Clemens Kellner, proprietario di Defko sinter Kft, ha ricevuto il premio FAULHABER Supplier Award.
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