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Comunicato stampa - Faulhaber SA

Faulhaber SA alla fiera SINDEX di Berna, in Svizzera 
Dal 5 al 7 settembre 2023 saranno presentate le più recenti tecniche di azionamento 

1 settembre 2023 - Faulhaber SA, uno dei maggiori produttori di azionamenti in Svizzera, partecipa alla SINDEX di Berna sin dalla prima edizione tenutasi nel 2012. Dal 5 al 7 settembre, Faulhaber SA presenterà ancora una volta le più recenti tecniche di azionamento, che sono state impiegate anche nei robot per le spedizioni su Marte. Per i prodotti presentati nell'edizione 2023 il focus sarà sugli attuatori lineari, utilizzati principalmente per applicazioni ottiche e fotoniche, nell'automazione e nelle apparecchiature mediche e di laboratorio, nonché sui nuovi controlli di posizione MC3603. 

Ci siamo quasi: a Berna dal 5 al 7 settembre 2023 il focus sarà sull'innovazione e la tecnologia. SINDEX è una delle maggiori fiere per l'automazione industriale, l'elettronica e la tecnologia in Svizzera. Dalla sua creazione, questo salone è diventato un luogo di incontro centrale per esperti del settore, ingegneri ed aziende. Questa manifestazione offre una piattaforma per lo scambio di conoscenze, idee e innovazioni e contribuisce a promuovere lo sviluppo tecnologico dell'industria svizzera. Anche Faulhaber SA, in quanto espositore che sviluppa e produce i propri prodotti in Svizzera, parteciperà alla fiera per rafforzare lo scambio di conoscenze, idee e «best practice» all'interno del mondo industriale. 

Rolf Leitner, direttore vendita di Faulhaber SA, è entusiasta di questa partecipazione: «Per noi la fiera è un'occasione importante per presentarci in questo contesto ed ampliare la visibilità della nostra gamma di prodotti. La fiera ci permette di consolidare i legami con i nostri clienti esistenti e di acquisire nuovi contatti in queste aree di applicazione. La tendenza attuale mostra che dopo la pandemia il desiderio di incontrarsi di persona (faccia a faccia) è tornato a crescere con forza e che le fiere sono una piattaforma essenziale in tal senso». 

Cosa presenterà Faulhaber SA alla SINDEX 2023?
All'edizione di quest'anno la proposta di Faulhaber SA si incentrerà sui nuovi attuatori lineari e sui nuovi controlli di posizione, nonché su prodotti ed esempi applicativi per il mercato della robotica nell'intralogistica. Il team svizzero darà visibilità anche ad altri prodotti nel campo delle soluzioni di azionamento in miniatura e micro. In ambito tecnologico le dimostrazioni dal vivo sono più apprezzate che mai. La fiera rappresenta anche un'occasione di confronto con potenziali clienti per parlare di speciali prodotti su misura, per cui Faulhaber SA è riuscita a costruirsi una solida reputazione. Un altro punto focale dell'edizione di quest'anno sarà la presentazione di Faulhaber SA come azienda completamente svizzera, in seguito alla fusione nel luglio 2023 delle quattro sedi presenti sul territorio elvetico. 

Informazioni su Faulhaber SA: 
La sede centrale di Faulhaber è stata fondata nel 1947 a Schönaich, nei pressi di Stoccarda, in Germania. La sua affiliata Faulhaber SA produce in Svizzera da oltre 60 anni, a Croglio (in Canton Ticino) e a La Chaux-de-Fonds (Cantone di Neuchâtel). Faulhaber SA impiega attualmente 450 persone che sviluppano e producono un’ampia varietà di tecnologie per motori, riduttori e tecnologie di azionamento lineare. Gran parte dei componenti e dei sistemi di azionamento prodotti in Canton Ticino e nella Svizzera occidentale è destinata a rinomate aziende svizzere specializzate nella produzione di apparecchiature medicali e da laboratorio, dispositivi ottici, nonché sistemi di automazione e robotici.
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