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Schönaich, le 20 juillet 2023
FAULHABER décerne le Prix du Fournisseur à Defko sinter Kft
Un savoir-faire exceptionnel et une assistance orientée vers le client
FAULHABER a décerné le Prix du Fournisseur 2022 à l’entreprise hongroise Defko sinter Kft le 19 juillet 2023. L’entreprise produit des composants frittés et fournit FAULHABER depuis presque 30 ans.
« Defko sinter Kft dispose d’un vaste savoir-faire en matière de conception et de production de composants frittés innovants et apporte un soutien et une possibilité d’échanges exceptionnels pour tout ce qui tourne autour des questions de métallurgie et de conception », explique Jochen Hasenmaier, responsable des achats chez FAULHABER, pour justifier le choix du lauréat de l’année. L’entreprise ne produit pas seulement des paliers frittés en soi, mais aussi les outils de pressage et de calibrage nécessaires à leur production. Avec son siège à Sopron dans le nord-ouest de la Hongrie, l’entreprise est idéalement située entre les sites européens de FAULHABER en Hongrie, en Roumanie, en Suisse et en Allemagne.
Outre le soutien du propriétaire de Defko sinter Kft, le juriste Clemens Kellner qui participe aussi volontiers à l'organisation opérationnelle de l’entreprise, FAULHABER peut également compter sur l’équipe très motivée et attentive aux besoins du client du site de Sopron. Une large gamme de paliers frittés miniature peut ainsi être produite en un temps très court et de manière si flexible qu’il est même possible de fournir de nouveaux articles pour des projets spécifiques. FAULHABER profite également de la collaboration harmonieuse avec Defko sinter Kft pendant les commandes de série en cours. Les composants frittés fabriqués sont utilisés dans quasiment tous les entraînements standard de FAULHABER, dans des applications de tous les secteurs industriels. 
Avec le Prix du Fournisseur, FAULHABER récompense chaque année un de ses environs 600 fournisseurs pour ses excellentes prestations. L’évaluation se fonde sur des critères tels que la qualité des produits, la fiabilité de la livraison, les connaissances techniques, la disponibilité et la coopération. En 2022, Defko sinter Kft s’est imposé en première place dans ces domaines. Le prix a été remis à M. Clemens Kellner, propriétaire de Defko sinter Kft, le 19 juillet 2023 chez FAULHABER à Schönaich.
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DI Dr. jur. Clemens Kellner, owner of Defko sinter Kft, received the FAULHABER Supplier Award.
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